

## 訂正のお知らせ

広報誌「にちぎん」No.26 2011年夏号（2011年6月27日発行）に掲載された内容に誤りがありましたので、以下のとおりお知らせします。

35 ページ 「Air Mail from NEW YORK」4行目

（誤）「49 階」

（正）「59 階」

なお、本ホームページに掲載している当該記事の PDF ファイルは既に修正されています。

以 上

日本銀行情報サービス局 03-3277-2405
-----------------------------